QoS  &  Multicasting 

Examen Primera Evaluación
Nombre :

1.- Defina QoS ,  expliqué qué es  y para qué sirve?   ( 2 ptos )
2.- Cuáles son los 2 mecanismos básicos para ofrecer QoS? ( 2 ptos )
3.- Explique lo que es el RSVP y  en  qué servicio se utiliza? ( 4 ptos )
4.- Defina y explique  lo que es un SLA?,  Entre quiénes  se realiza? ( 4 ptos )
5.- Qué son los servicios Diferenciados? ( 4 ptos )
6.- Qué son los servicios Integrados?  ( 4 ptos )
7.-  Cuáles son los parámetros típicos de los SLAs?  ( 4 ptos )
8.-  Qué es el CEF, explique y  enuncie sus ventajas?  ( 4 ptos )
9.- Cuáles son los componentes del CEF, explique? ( 4 ptos )
10.-  Qué requisitos se necesitan para dar QoS? ( 4ptos )
11.- RSVP es usado en :  ( 4 ptos )

a) Internet

b) Servicios diferenciados

c) Intranet

12.- Tecnología de commutación de capa 3 utilizada en las Técnicas de QoS   ( 4 ptos )

a) CEF

b) RTP

c) RSVP

13.- Alta capacidad de recuperación es una técnica de QoS de:      ( 4 ptos )

a) NBAR

b) GTS

c) CEF

14.-  Proporciona un mecanismo para marcar paquetes de forma que ciertos tipos de tráfico pueden recibir un servicio preferencial y diferenciado cuando se utilice en combinación con técnicas de encolamiento    : ( 4 ptos )

a) CEF

b) PBR

c) CAR
15.- Técnica de Qos que prioriza y  realiza clasificación por peso  :  ( 4 ptos )

a) WFQ

b) WRR

c) BGP
16.- Técnica que utiliza ACL para definir el tráfico que va a utilizar   :  ( 4 ptos )

a) NBAR

b) CAR

c) PBR

17.- Cuando los paquetes se atienden en un orden de prioridad de cola  asociado a cada uno se dice que es una técnica   :  ( 4 ptos )
a) CQ

b) PQ

c) WQ

18.-  Best Effort  garantiza calidad de servicio en    :  ( 4 ptos )
a) Servicios diferenciados

b) Servicios integrados

c) Ninguna

19.- Técnica que permite marcado de paquetes basados IP o grupos de QoS asociados con rutas BGP   :  ( 4 ptos )
a) QPPB

b) QBPP

c) QPBP

20.- RSVP es un protocolo que escala bien en redes que manejan muchos flujos debido a que los requerimientos de almacenamiento y procesamiento se incrementan linealmente con el número de reservaciones que además provocan sobrecarga en los ruteadores   :  ( 4 ptos )

a) Si

b) No

c) Ninguna

21.- Grafique y explique  el esquema de transmisión de paquetes  para priorizar  dividiéndolo en los 3 grandes grupos:  ( 5 ptos )

22.-  Grafique y explique el esquema para reserva de recursos  RSVP   :  ( 5 ptos )

23.-  Se tiene un conjunto de paquetes de datos que van a ser enviados a través de la red , para el cual se va a dar prioridad a los paquetes de  datos , en segunda instancia a los paquetes de  voz y en tercera instancia a los paquetes de video.  Realice la configuración adecuada  :  

( 5 ptos )
	Voz

	Video

	Voz

	Datos

	Datos

	Datos

	Video

	Voz

	Voz

	Video


24.-  Grafique y explique la curva de la congestión en el tiempo de servicio y el rendimiento para calidad de Servicio  :  ( 5 ptos )

25.-  Usted es el Administrador de Red de una compañía Multinacional que tiene una sucursal  en Ecuador ,  que se contacta todos los días con la oficina central ubicada en los Estados Unidos, a través de Videoconferencia , adicionalmente  debe tener claro que todos los empleados deben poder navegar en internet sin ningún inconveniente , poder leer sus correos, utilizar sistemas multimedias pero su prioridad es la comunicación con los Estados Unidos. Cómo configuraría usted su sistema de red  en cuánto a prioridad de paquetes?      ( Recordar que los paquetes pueden ser :  Datos, video, voz )      :  ( 4 ptos )

